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Оборонні рішення України випереджають
більш складні та дорогі західні системи, -
Reuters
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Українські оборонні технології викликають інтерес у всьому світі, США та
Європа шукають партнерства.

Гегсет заявив, що відправляє американських військових до України / фото: 22 окрема механізована
бригада

У той час, як цього тижня офіційні особи США та України наближалися до знакової угоди

щодо виробництва безпілотників, міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус відвідав
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ВІДЕО ДНЯ

командний пункт на передовій разом зі своїми українськими колегами, демонструючи

підтримку Берліном київського уряду.

Як нагадує Reuters, днем раніше Алекс Карп, генеральний директор гіганта з інтеграції та

аналізу даних Palantir, здійснив власний візит до Києва, зустрівшись із президентом

Володимиром Зеленським та підписавши угоду про партнерство з українськими

військовими щодо обміну даними в рамках нового проєкту під назвою "Brave1-Datamine".

Зазначається, що після безрезультатного втручання США в Іран, яке значно виснажило

американські арсенали, та на тлі зростаючого занепокоєння щодо готовності Європи до

будь-якої майбутньої війни з Росією, українські інновації дедалі частіше розглядаються як

єдина світла пляма в безладній глобальній стратегічній картині.

"Це приємний поворот для країни, яка, коли Росія розпочала своє повномасштабне

вторгнення, сильно залежала від США, зокрема, у питанні ефективного озброєння. Навіть

за колись скептично налаштованої адміністрації Трампа високопосадовці високо

оцінювали швидкість технологічної революції, яка змінила ведення війни. Україна є

лідером в обробці бойових даних та створенні безпілотних систем, особливо у вигляді

дронів для протиповітряної оборони та безпілотних наземних транспортних засобів", -

йдеться у матеріалі.

Міністр армії США Ден Дрісколл цього тижня заявив Комітету Сенату з питань збройних

сил, що українська система командування та управління "Дельта" тепер здатна

"інтегрувати кожен безпілотник, кожен датчик і кожну стрілецьку платформу в одну єдину

мережу" – чого армія США все ще намагається досягти.
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Україна залучає ШІ у війну разом з однією з найбільших оборонних компаній
світу

Вас також можуть зацікавити новини:

Міністр оборони Піт Гегсет заявив, що відправляє американських військових до України,

щоб "переконатися, що ми виносимо всі можливі уроки з конфлікту та враховуємо їх у

режимі реального часу, як ми захищаємося та як ми переходимо в наступ в епоху, коли

потрібне домінування дронів".

За даними Financial Times та CBS, офіційні особи США та України зараз працюють над

укладенням меморандуму про взаєморозуміння, який дозволить випробувати – і

потенційно також створити за ліцензією – українські безпілотники у Сполучених Штатах.

Іншими словами, під тиском екзистенційного конфлікту, оборонні інновації України в

багатьох випадках випередили інновації більш усталених, але більш громіздких партнерів

США та Європи як за масштабом, так і за складністю.

Щоб побачити, як вони можуть допомогти: вони дедалі частіше приїжджають туди, щоб

навчатися та озброюватися для набагато ширших протистоянь і нового виду війни.

Як повідомляв УНІАН, Україна впровадить штучний інтелект у війну разом з Palantir –

однією з найбільших defence tech-компаній світу. 

Цього тижня міністр оборони Михайло Федоров зустрівся із CEO Palantir Technologies

Алексом Карпом. Він став одним із перших CEO великих західних tech-компаній, хто

особисто приїхав до Києва після початку повномасштабного вторгнення – у червні 2022

року – та підтримав Україну. 

Федоров описав результати цієї співпраці. Зокрема, вони розробили систему детального

аналізу повітряних атак, впровадили AI-рішення для роботи з великими обсягами

розвідувальних даних та інтегрували технології в планування deep strike-операцій.

Окремий напрям – Brave1 Dataroom, створений спільно з Palantir. Це платформа, де

розробники отримують доступ до реальних даних з поля бою для навчання AI-моделей.

Уже понад 100 компаній тренують 80+ моделей для виявлення й перехоплення повітряних

цілей у складних умовах.

На озброєнні України помітили китайський ПЗРК, і це маленька сенсація, - ЗМІ
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські дрони можуть створити в Ірані "зону ураження" на 200 кілометрів, – FT

Військові США заздрять українським: в Defense Express кажуть, що справа не лише в

дронах

США війна в Україні агресія росії

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу
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